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ATA DA 36" sEssÃo oRolNÁRn DA LEGISLATURA2o2.t A2024, REALIzADA

EM 04 DE MARÇO DÉ2022.

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte dois, às nove

horas, centésimo octogésimo oitavo ano de Emancipação Política de Jaicós, os

vereadores da Câmara Municipal de Jaicós reuniram-se em Sessão Ordinária sob a

Presidência do Vereador João Bosco Evangelista Lima, Bosquinho. A Exma.

Primeira Secretária, vereadora Francisca de Paiva Carvalho, fez a chamada nominal

e constatou presença dos vereadores: Benedito Alencar da Silveira; Dalvenisa da

Conceição Nascimento Sousa, Mocinha; Divino Macedo de Carvalho; Ednaldo

Carvalho Santana; Francisca de Paiva Carvalho; João Bosco Evangelista Lima; João

Messias da Costa; José Reis de Sousa e Maria Sirlene Lopes Silva Barros. Ausente

o Vereador Antonio Robert Silveira Reis. O Excelentíssimo Presidente Joâo

pronunciou a frase: com a permissão de Deus e para o bem do povo jaicoense,

declarou aberta a Sessáo Ordinária. Na sequência solicitou a leitura da Ata

Sessão Ordinária de onze de fevereiro de dois mil e vinte dois. Aprovada

unanimidade dos presentes. Prosseguindo a Vereadora Primeira Secretária leu

matérias do expediente. ApresentaÉo de Projetos de Leis. Mensagem 0412022,

Chefe do Poder Executivo Municipal, encaminhando aos pares Projeto de Lei

Ml2O22, que dispõe sobre autorização de abertura de crédito adicional

com solicitação para tramitação em Regime de Urgência Especial. Durante a

discussão do Regime de Urgência o senhor Presidente leu artigo 204, sugeriu

aplicação do artigo 204, § 40 do novo regimento, onde permite aprovação do regime

e em três úteis as Comissões se manifestam. Aprovado o Regime de Urgência

mediante acordo sugerido, por unanimidade dos presentes. Registra-se a partir de

então a presença do Vereador Francisco de Lima Rodrigues, o Branco Rodrigues.

Projeto de Lei do Poder executivo n' 0312022 que dispÕe sobre o reajuste dos

beneÍicios pagos pelo Fundo Previdenciário do município de Jaicós-Pl quê possuem

direito ao reajuste na mesma data e índices aplicados ao RGPS. O p§eto segue

acompanhado de justificativa e será encaminhado às Comissões permanentes.

REQUERIMENTOS: Requerimento no 0412022, proposto pelo Vereador Dívíno

Macêdo, ao Exmo. Prefeito Municipal de Jaicós, Ogilvan Oliveira e Exmo. Secretário

Municipal de Educação, Antônio de Pádua, solicitando o pagamento de cinquenta e
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dois por cento, devidos aos professores da rede pública municipal. Requerimento

provado por unanimidade. Requerimenlo n" 0112022 apresentado por propositura da

vereadora Dalvenisa sousa ao Exmo. Prefeito Municipal de Jaicós, ogilvan oliveira

e ao Exmo. Secretário Municipal de Obras e Serviços públicos, Jessé Silva,

solicitando a construção de passagens molhada na estrada que dá acesso às

localidades Mulungú, Jacú, Gameleira, Tanquinho, Umburanal na zona rural do

municipio de Jaicós no riacho que desagua no açúde Tiririca. Aprovado por

unanimidade. COMUNICADOS: Ofício n" 001612022 do Poder Executivo indicando o

vereador José Reis de Sousa para exercer o papel de Líder do Prefeito na Câmara

Municipal de Jaicós; Ofício n' 00112022, do Partido Social Democrático - PSD,

indicando o vereador José Reis de Sousa para exercer o papel de Líder do PSD na

Câmara Municipal de Jaicós; Oficio n" O1l2O22 lnformando a Mesa DiretoÍa à

indicação do vereador Francisco de Lima Rodrigues, Branco Rodrigues, como líder

da bancada de oposição; Ofício n" 0212022, lnformando a Mesa Diretora que os

Partidos: Progressistas e Partido dos Trabalhadores formam um único bloco

oposição nesta Casa Legislativa; A Câmara Municipal informa aos vereadores

população em geral que está disponível para @nsulta o balancete da

Municipal de Jaiós referente ao mês de dezembro de 2021.

EXPEDIENTE: A Vereadora Dalvenisa Sousa, pelo PSD usou a tribuna do

Legislativo para agradecer a Deus pela vida. Colocou-se a disposição do povo, com

um mandato aberto que procura ouvir a população e ajudar no desenvolvimento do

município. José Reis de Sousa, Vereador lider da bancada do PSD e Líder do

Governo Municipal, fez seu pronunciamento. lniciando agradeceu a Deus pela vida.

Fez relato de obras e ações desenvolvidas pela administração do prefeito Neném de

Edite, como calçamento do Esquisito, calçadão Zé Ligário e corrida de bicicleta.

Elogiou as fêstividades de aniversário do Município, dia 21 de fevereiro. O vereador

fez uma reclamação do que denominou humilhação do INSS para com os idosos de

Jaicós. Exemplificou que pessoas entraram na justiça federal para aposentarem,

conseguem e após seis o INSS náo Íaz a efetivação do pagamento. Criticou o

desrespeito para com o homem sofrido do campo, sem que a justiça tome as

devidas providências e adiantou que fará documento reclamando, cobrando

explicações e conta com apoio dos colegas. ENCERRAMENTO: o Excelentíssimo
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Presidente Joáo Bosco, às dez

Ordinária. E para constar, eu,

poder, lavrei a presente Ata,

assinada pêlos vêreadorês.

horas e cinco minutos declarou encerrada a Sessão

Manoel Messias da Costa e Silva, servidor deste

que is de lida, discutida e aprovada segue

Francisca de Paiva
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